

## ASPHALT EMULSION PAVEMENT SEALER

Ready Cote<sup>™</sup> is refined tar sealer pre-diluted and thoroughly mixed to provide a ready to use sealcoating product for maximum efficiency.

Dilution for Ready Cote<sup>™</sup> is precise and performed with high shear mixing equipment.

Ready Cote<sup>™</sup> is produced to the same rigorous quality control standards as our other pavement sealers.

- Saves time
- Improves efficiency
- Precisely diluted
- Thoroughly Mixed
- Plant level quality control

## Improves Efficiency

Ready Cote<sup>™</sup> increases production efficiency by eliminating the time required to dilute and mix concentrated pavement sealers. Jobsite delivery in bulk tankers minimizes transportation and mobilization costs keeping crews on the job. Completely eliminates the need to find or transport water for dilution on site for large jobs.



## **Assured Quality Control**

Precisely diluted at our plant and subject to the same exacting quality control standards as our other pavement sealers, every gallon of Ready Cote<sup>™</sup> is the same - load to load and year to year.

THE BREWER COMPANY 25 Whitney Drive, Suite 104 Milford, Ohio 45150 800.594.0036

